

## FAN Courier relocheaza activitatea unei zone de curierat în parcul logistic P3 Bucharest A1



**P3 Logistic Parks (“P3”) primește un nou chiriaș în comunitatea din parcul logistic P3 Bucharest A1. FAN Courier, liderul serviciilor de curierat din România, a închiriat 5.000 mp de spații de depozitare și de birouri în parcul de la km 13 de pe A1.**

Furnizorul de servicii de curierat își propune ca noul spațiu să devină principalul hub de curierat din vestul Bucureștiului, care o să deservească toți clienții FAN Courier din această zonă a capitalei.

**Sînziana Pardhan**, *Managing Director P3 în România*, spune: „Ne bucurăm să întâmpinăm în parcul nostru cea mai mare companie de servicii de curierat din România și suntem onorați că a ales să pună bazele unui nou hub regional aici. Piața serviciilor de curierat a crescut considerabil în ultimii ani, iar numărul tot mai mare de livrări e-commerce și investițiile în capacitățile operaționale și tehnologii ne oferă perspective pozitive de dezvoltare ale acestei industrii pentru perioada următoare.”

Nivelul investițiilor atins de FAN Courier în acest an a depășit 31,5 milioane de euro, cele mai importante proiecte fiind dezvoltarea rețelei de lockere, digitalizarea, extinderea și tehnologizarea mai multor HUB-uri din țară.

Pentru noul spațiu din parcul logistic P3 Bucharest A1, unde lucrează deja aproximativ 150 de angajați ai companiei de curierat, FAN Courier analizează posibilitatea de a-l dota cu tehnologii avansate de sortare și cântărire a expedițiilor, iar dacă activitatea din locație va solicita investiții suplimentare, acestea vor fi alocate la momentul oportun.

**Catalin Stroe**, *Bucharest Operations Manager în cadrul FAN Courier*, a precizat: „Am ales acest spațiu pentru că este potrivit pentru desfășurarea activității noastre, atât din punct de vedere al facilităților oferite, cât și din punct de vedere al locației strategice, într-o zonă puternic industrializată – una dintre cele mai importante zone din infrastructura companiei noastre. Spațiul ne permite utilizarea și tehnologizarea specifice activității de curierat și ne oferă oportunitatea unei bune organizări zonale. Apreciem buna colaborare cu întreaga echipă P3, care este mereu aplicată spre nevoile business-urilor care se dezvoltă în spațiile sale.”